^{*} Errata

Dynamic Description of the Critical 2^m Attractor and 2^m-Band Chaos

Hiroki HATA, Takehiko HORITA and Hazime MORI

Prog. Theor. Phys. 82 (1989), 897.

In the figure caption of Fig. 2, the initial value X_0 of $\beta_n(X_0)$ is a mistake. $X_0=0$ should be replaced by

$$X_0 = F_{a_{\infty}}^{1000}(a_{\infty}) = 1.393616080 \cdots$$

The authors would like to thank Professor P. Grassberger for pointing out the error in the paper.